ecoflex

tecnologia em cadeiras

COMPONENTES

CHAVE PHILIPS NECESSARIA (NAO INCLUSA)

ENCOSTO (1 X)

CANDOA (1 X)

ASSENTO (1 X)

FLANGE COM L soLbADO (1 X)

TELESCOPIO (1X)

PISTADO A GAS (1X)

ESTRELA (1 X)

RODIZIOS (5X)

PARAFUSOS 1/4X3/94 (2X)

PARAFUSOS 1/4X1/4 (4X)

@000 OVOOODOOC




ecofley

tecnologia em cadeiras

MANUAL DE MONTAGEM

2

ENCAIXE O TELESCOPIO (ITEM 5)
NO PISTAO A GAS (ITEM 6)

ENCAIXE OS RODIZIOS (ITENS 8)

NA ESTRELA (ITEM 7)

®f

3 4

ENCAIXE O PISTAO CcOM O
TELESCOPIO NA ESTRELA

PARAFUSE A FLANGE (ITEM 4) NODO
ASSENTO (ITEM 3) UTILIZANDO 0OS

PARAFUSOS 1/4 X 1/4 (ITENS 10)

ENCAIXE A FLANGE NO PISTAO

Y
i

5

FINALIZE PARAFUSANDODO O EN-
COSTO (ITEM 1) AO L SANFONADDO

UTILIZANDO A CANDOA (ITEM 2) E
0S PARAFUSOS 1/4 X 3/494 (ITENS
9)

—

—>




